

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Matěj Ševela
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor pracoval samostatně a velmi aktivně. Práci neustále vyvíjel a zlepšoval, konzultace byly vzájemnou diskusí, která obohacovala obě strany. Vyzdvihl bych zaujetí autora pro věc.

Jednoznačný hmotový koncept vhodně reaguje na tvar a orientaci parcely. Architektura pracuje s abstraktními prvky, které domu zaručí aktuálnost v průběhu času. Pultová část střechy nad vstupem vhodně oživuje jinak pravoúhlé a přísné rozvržení hmot. Zajímavým motivem je prosklená schodišťová hala, která i při minimálních rozměrech přináší objektu velkorysý a elegantní, vertikálně orientovaný prostor.

Fasády jsou umně komponované a podporují reprezentativní styl jak do ulice, tak i do zahrady. Interiéry svojí čistotou navazují na vnější výraz stavby.

Provozní řešení je suverénní, jednotlivé zóny v domě jsou čitelně odděleny. Drobnou výtku bych měl k ateliéru, který je zbytečně úzký na úkor terasy. Šatna rodičů by měla být s ohledem na uvažovaný standard vzdušnější. Posuvné dveře do koupelny a wc v ložnicovém patře nejsou praktickým řešením.

Konstrukční a materiállové řešení je skvěle zvládnuté, část TZB rovněž bez připomínek.

Grafické zpracování je na profesionální úrovni a svědčí o existenci autorského rukopisu.

Matěj Ševela navrhl velmi kvalitní rodinný dům ve všech sledovaných aspektech.  
Jde o komplexní návrh, prokazující schopnost autora kreativně pracovat na vysoké úrovni.

#### IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.6.2021

Podpis:

